

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 大连版 | 第652期 | 2023年7月23日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org



【明慧网】自1999年7月20日至今，中共残酷迫害法轮功已有二十四年了。二十四年来，中国大陆及全球各地的法轮功学员对这场惨无人道的信仰迫害进行了不屈不挠的和平抗争，中共也在迫害中走到末日。世人从法轮功学员坚忍不拔的反迫害和理性慈悲的讲真相中，看清了中共的本质，看到了法轮大法的纯正以及他给世界带来的光明和希望。左图为7月15日，美国旧金山湾区的法轮功学员举行集会和盛大游行，谴责中共对法轮功的迫害，国会议员和市议员发来信函，支持法轮功反迫害。◇

曾遭冤狱三年半 大连闫善卫又面临司法迫害

【明慧网】大连市开发区法轮功学员闫善卫于二零二三年六月十日被当地警察绑架，后被非法关押在开发区看守所，约于六月下旬被构陷到检察院。闫善卫因坚持信仰法轮大法，曾遭冤狱三年半，如今又面临中共的司法迫害。

闫善卫、李玉梅夫妇遭绑架经过

六月十日，闫善卫在开发区滨河公园发真相资料时遭人恶告，被湾里派出所警察绑架。

当天下午四点左右，开发区公安局一刘姓警察、湾里派出所四名警察及金湾社区工作人员范家旭和一个女的等六、七人闯到闫善卫家非法抄家，抢走法轮大法师父法像、经文、笔记本电脑、打印机及手机等私人物品。

在非法抄家过程中，闫善卫的妻子李玉梅给警察讲真相劝善，警察不但不听，反而给李玉梅强行戴上手铐。其中一男警嗷嗷的喊：共产党每月给你开工资你们还反对共产党……李玉梅说：“共产党哪来的钱呀？它还得拿老百姓的钱来养

活它。”李玉梅不让他们拿东西，说：“这是我的私人财产，不许你们抢。”警察根本就不听，最后还绑架了李玉梅。

当晚，警察强行把闫善卫、李玉梅夫妇拉到“大连市管理办案中心”体检。折腾了半宿，又将两人拉回湾里派出所，关入小号笼子里。李玉梅于六月十一日下午五点被放回家。

约于六月下旬，湾里派出所警察将闫善卫构陷到检察院。目前，闫善卫仍被非法关押在开发区看守所。

闫善卫、李玉梅夫妇多年遭迫害事实简述

自中共一九九九年七月开始公开迫害法轮功后，闫善卫、李玉梅夫妇因坚持信仰，多次遭绑架、关押：闫善卫曾被非法判刑三年半；李玉梅曾被非法判刑四年、非法劳教三年，狱中遭各种酷刑折磨。

二零零零年，李玉梅去北京为法轮功上访，回来后被警察绑架到姚家看守所非法关押，被罚款5000元。当年十月，她被警察绑

架、非法劳教三年。在大连劳教所，遭残酷折磨：一次遭狱警林毅殴打，致耳朵两个月听不到声音；在狱警韩建旻、万雅琳、苑龄月、谭某教唆下，五、六个刑事犯把李玉梅吊在笼子上，两腿两胳膊分别呈一字型固定绑在笼子上，用开水调辣椒面往她阴道、肛门里灌，再往嘴里灌；连续九天不让睡觉；犯人还逼她把大便、尿全部吃掉。

闫善卫曾多次被非法拘留、被关洗脑班。那时候他的女儿只有八、九岁，父母多次被绑架迫害，使孩子幼小的心灵受到巨大伤害。

二零一六年四月二十日，闫善卫、李玉梅夫妇在自家小区广场上被开发区湾里派出所七、八个警察绑架，分别被非法关押在开发区看守所、大连市看守所。二零一六年十一月十五日，开发区法院非法庭审夫妇二人；十二月八日对他们非法宣判。闫善卫遭枉判三年半、罚金三千，先后被劫持到大连监狱、本溪监狱迫害；李玉梅遭枉判四年、罚金五千，被劫持到辽宁省女子监狱迫害，于二零二零年四月二十日结束冤狱。（转下页）

沙河口区法轮功学员许云兰被大连市中级法院二次非法开庭

沙区台山法轮功学员许云兰，女，六十多岁，因不服一审判决，提起上诉。七月二十日前几天，市中院电话告知她：七月二十日开庭。七月二十日，许云兰打车去中院，给郑姓男法官讲大法真相，法官让她回家，一个月后出结果。

四月十二日上午九点，许云兰在甘井子区法院被非法开庭。在法庭上，许云兰为自己辩护说，修炼法轮大法没有错，大法教会了我怎样做个好人，道德提升，身体健康，身心受益。宪法第36条规定公民有宗教信仰自由。

公诉人刘忠林不断地打断许云兰的陈述，说她是在宣传法轮功：刘忠林问许云兰认不认罪，她说我没有罪。非法庭审草草结束，没有宣判结果。

五月三十日上午，南沙派出所来车，把许云兰直接拉到甘井子区

大连新闻简讯



▲漫画：中共警察闯入民宅绑架法轮功学员

法院宣判结果，许云兰被冤判一年，勒索罚金一万。许云兰不服判决，提起上诉。

开发区两位法轮功学员遭非法判刑

2022年4月6日，安洪梅、王丽涛在湾里派出所周边讲真相、发资料，被不明真相的人恶告，遭绑架。湾里派出所4、5名警察开车去两位法轮功学员家非法抄家，抄走法轮大法书籍等私人物品，给两位学员、家人造成了经济上的损失和精神上的痛苦。

2023年7月4日，普兰店法院冤判王丽涛2年，安洪梅3年（监外执行）。

高新园区凌水街道法轮功学员杨秀叶被绑架、非法抄家

高新园区法轮功学员杨秀叶于7月6日下午被凌水派出所警察绑架、非法抄家，抢走法轮大法书籍和师父法像等私人物品。

杨秀叶被非法拘留5天，现已回到家中。

中山区法轮功学员王玉敏被非法抄家

7月17日下午，中山区南路派出所三名警察，其中一名警察姓刘，以“扰民”为借口，到法轮功学员王玉敏家非法抄家，抢走大法书籍、师父法像等私人物品。并把王玉敏儿子（未修炼法轮功），带到派出所，非法审讯后放回。

王玉敏当时不在家。

瓦房店市地区不法人员预谋骚扰当地法轮功学员

自7月开始，瓦房店市各地区主管迫害法轮功的不法组织，企图对各个管辖区的法轮功学员进行上门骚扰迫害。

据悉，复州城镇现已安排了两名男的，一名女的，让这三个不明真相的工作人员，从7月6日下午开始，拿着法轮功学员的名单，参与这次对当地学员的骚扰迫害。

瓦房店市元台镇法轮功学员王雪、邹安平被绑架

7月17日上午，王雪（女，五十多岁）、邹安平（女，七十多岁）在瓦房店市元台镇大王村侯甸子屯集市上讲真相，被不明真相的人恶告，遭元台派出所警察绑架，现被非法关押在大连看守所。

元台派出所电话：0411-83350110
办案人电话：18341105744（可能是副所长）

普兰店市法轮功学员雷慧馨结束两年冤狱回家

大连法轮功学员徐桂兰于六月二十七日结束七年冤狱回家

大连法轮功学员王闯历经七年冤狱后回家

大连市法轮功学员、建筑设计师王闯在沈阳第一监狱历经7年迫害，于6月27日回家。◇



（接上页）李玉梅在狱中不参加劳动，喊“法轮大法好”口号，遭“严管”迫害，她的牙齿被恶人打掉；她还曾被关在不足两平方米的小黑屋子里长达一个多月，吃喝拉撒全在一个屋里。李玉梅在监狱里遭受了一般人难以承受的折磨。

闫善卫、李玉梅夫妇多年来遭迫害的情况，请见明慧网报道《大连李玉梅与丈夫闫善卫遭受的迫害》、《大连警察绑架闫善卫、李玉梅夫妇》等。◇

天安门自焚伪案 漏洞百出



▲ 2001年1月23日，中共为挑动民众仇恨法轮功，在天安门广场上演了一出自焚的闹剧。

央视播放的镜头显示，王进东的棉衣裤子都被烧烂了，可他的头发却完好。两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶在大火中也没有变形。汽油燃烧，火温可达500度以上，这样的高温中，王进东却能稳坐不动。而他背后的武警却站的笔直，没有紧急灭火的状态，一手提着灭火毯，专等着王进东呼喊口号，才盖灭火毯。央视在报道这起伪案时，理智的人一看那画面就明白了：这哪是自焚啊，不是在演戏吗？◇